Приложение к протоколу семинара №2

«Использование новых образовательных технологий в учебно-тренировочном процессе»

От 24.11.2023года

На семинаре выступили тренеры-преподаватели Языков В.В. и Старозубаев Е.А. Они поделились опытом работы с детьми и применением новых образовательных технологий.

Здоровьесберегающие технологии – одно из направлений работы ДЮСШ.

Эффективно использует В.В. Языков в направлении «хоккей» игровые технологии для детей дошкольного и младшего школьного возраста, тренер считает, что возрос у обучающихся интерес к тренировочным занятиям, есть возможность самоутвердиться через игру, идёт формирование ситуации успеха ребенка.

Информационно-коммуникационные технологии - для изучения тактической подготовки и разбора соревновательных игр, способствуют проявлению интереса, любознательности обучающихся к материалу;

достижение цели тренировочного занятия.

У Старозубаеву Е.А. информационно-коммуникационные технологии используются для разбора спарингов в тренировочном процессе (направление «кикбоксинг») и ошибок в соревновательной деятельности, повышает интереса обучающихся в процессе обучения, увеличивает эффективность. Игровые технологии для детей групп спортивно-оздоровительного этапа и начальной подготовки - влияют на положительную динамику адаптации в коллективе, самоутверждение и повышение самооценки, успешное усвоение обучающего материала. Технология оценивания учебных успехов для обучающихся тренировочных групп — способствует развитию контрольно-оценочной самостоятельности, формирует способность отслеживать свои достижения, мотивирует на дальнейшее развитие.

Семинар был полезен для тренеров-преподавателей, каждый взял в свою педагогическую копилку, отработанный на практике, опыт.